

**FS**UNIVERZA V LJUBLJANI  
Fakulteta za strojništvo

## IZJAVA MENTORJA za študijsko leto 2024/2025

Spodaj podpisani \_\_\_\_\_ prevzemam mentorstvo kandidatu/ki \_\_\_\_\_, ki se je v študijskem letu 2024/25 prijavil(a) na razpis za vpis na Doktorski študijski program **STROJNIŠTVO**.

S podpisom potrjujem, da izpolnjujem spodaj navedene pogoje za mentorja.

---

### ***Izsek iz Pravil o doktorskem študiju UL, FS:***

#### **Pogoji za mentorja:**

Mentor na doktorskem študijskem programu na FS mora imeti s področja teme doktorske disertacije izkazano raziskovalno aktivnost in mora izpolnjevati naslednje zahtevane pogoje:

- Je izvoljen in ima veljaven naziv visokošolski učitelj oz. ekvivalent znanstveni delavec.
- Izkazuje enake pogoje kot nosilec predmeta na doktorskem študijskem programu. Če predlagani mentor ni nosilec predmeta na doktorskem študiju, mora glede na 5. člen izpolnjevati pogoje, namesto s področja predmeta, pogoje s področja predlagane teme doktorske disertacije.
- Izkazuje mentorstvo ali somentorstvo vsaj trem diplomantom ali enemu magistru znanosti po starem študijskem programu ali trem magistrrom inženirjem po bolonjskem študijskem programu.
- Ima v primeru temeljnih raziskav v zadnjih petih letih z bibliografijo doseženih najmanj 200 Z točk po SICRISS-u in hkrati doseže več kot 0 točk pri kazalcu pomembnih dosežko A ½.
- Mentor ali somentor je lahko tudi zaslužni profesor, ki izpolnjuje enake kriterije kot zaposleni mentor (razen zaposlitve).

#### **Nosilci in izvajalci učnih predmetov na doktorskem študiju**

Nosilci in izvajalci učnih predmetov na doktorskem študiju so na FS zaposleni visokošolski učitelji. S področja učnega predmeta morajo imeti vsaj osem prispevkov v revijah s faktorjem vpliva SCI, od tega dva v zgornji četrtini področja. V kolikor temu pogoju ne ustrezajo, zadostuje pogoj objave štirih prispevkov s področja predmeta v revijah s faktorjem vpliva SCI v obdobju zadnjih pet let.

Učni predmet ima lahko poleg nosilca/ev tudi enega ali več izvajalcev, ki so med seboj enakovredni.

---

### ***Izsek iz Pravilnika o doktorskem študiju UL:***

Oseba je lahko mentor ali somentor skupno največ šestim doktorandom, ki so vpisani v kateri koli doktorski študijski program na UL in od njihovega zadnjega vpisa v letnik oziroma dodatno leto ni minilo več kot dve leti. V to število niso všteti doktorandi, ki so disertacijo že oddali v ocenjevanje.

Podpis mentorja (pridobi kandidat):

---